
第 45回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和元年 10 月９日（水）15:00～ 16:40 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－１会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事  

（１）廃棄物処理業務委託（競技会場、選手村、IBC/MPC 等）について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・会場内のごみの分別ではなく、分別後のごみを処理する委託というこ

とでよいか。 

⇒そのとおり。会場内の分別は、清掃業務の中に含まれており、予算も

別に計上している。 

・既存会場については、既に同様の業務を委託している事業者がある場

合、特別契約でその事業者と契約するという話だが、大会によって発

生したごみとそれ以外のごみの扱いはどのようになるのか。 

 ⇒一定の期間を定めて、その期間中のごみの排出者は組織委員会、そ

の前後は施設管理者となる。 

・持続可能性に配慮した運営計画に沿っているかどうか確認するために、

排出量を測るなど、何らかの記録を取ったりするのか。 

 ⇒排出される廃棄物の65%を資源化するのが、持続可能性に配慮した運

営計画の内容。全量リサイクルの処理などで65%を達成しようとして

いる。 

 

（２）小型無停電電源装置の設置等業務委託について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

 



＜質疑、意見など＞ 

・台数は見込みか。 

 ⇒そのとおり。このくらいのボリューム感で１台いくらという単価契約

をしている。 

・機材を現地に持ち込んでどのような作業を行うのか。 

 ⇒一度倉庫に運んで、電圧や周波数の設定や確認をする。会場に運ん

でから接続を行う。 

・そのような作業が７月まで続くということか。 

 ⇒そのとおり。大会の数日前に会場に入るものもあり、直前まで対応

しないといけない。 

 

（３）飲食提供業務他委託（予定価格変更）について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・資料７の３頁、セキュリティ要件について詳しく聞きたい。 

 ⇒一般的な流通では、メーカーや問屋から各会場に物流する。そこに

はセキュリティ基準を設けることはないのだが、本大会では、各事業

者に１、２か所程度のクロスドック倉庫と呼ばれる集約倉庫を備えて

いただく必要がある。例えば配送車については幌車を使用できない、

倉庫については大会専用の区画の中に倉庫を設けるなどの要件があ

る。 

・この案件は、前回令和元年６月５日にもこの作業部会の場で確認をし

ているが、今回改めて作業部会に諮る意図は何か。 

⇒東京都作業部会の確認後に入札が不調となったことから、予定価格

や条件を変更する必要が生じたため、契約前の案件ではあるが、作

業部会の契約変更手続に準じて、今回確認していただいている。ま

た、今回はセキュリティ要件が明確になったことも踏まえ、改めて

詳細な仕様で調達決議を取り、契約を締結する。 

 

（４）競技会場における家具・什器・備品の調達（第２回）について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 



＜質疑、意見など＞ 

・契約期間を2020年 12月 28日までとしている理由は。 

 ⇒通常は、バンプアウト期間に撤去するが、運用の変更で倉庫に入れ

る場合も考え、倉庫の賃借期間が終了する時期に合わせて設定した。 

・大会のエンブレムなどを入れたアイテムは、どのように返却するのか。 

 ⇒エンブレムなどを入れたアイテムを再利用されるとアンブッシュマ

ーケティングの関係から問題となるので、再利用できないように仕

様書に盛り込んでいる。 

 

（５）水中スクリーン設置工事について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・スクリーンの設置位置について、どのように決めているのか。 

 ⇒過去の実験結果や水底の障害物の調査結果、水域利用者への配慮、

競技会場の要件なども含めて調整した結果である。 

・スクリーン設置のお台場側の施工について、仮設オーバーレイ工事と

の重複はないか。 

 ⇒ない。 

 

３ 意見交換 

・（１）、（３）に関連するが、飲食関係の廃棄物の抑制に努めていただき

たい。 

 ⇒食品廃棄物に関しては、事業者と調整することを確認している。 

 

４ 閉会 

 


